



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VASLUI

3.175.../07.04.2022

DECIZIE

**privind emiterea Avizului de mediu pentru
PLANUL URBANISTIC ZONAL: Construire fermă avicolă de creștere
curci/curcani, împrejmuire, terasamente**

Ca urmare a notificării adresate de **SC VANBET SRL** înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Vaslui cu nr.9283/16.11.2021, privind *PUZ: Construire fermă avicolă de creștere curci/curcani, împrejmuire, terasamente* și a completărilor cu nr.2728/28.03.2022

- în urma analizării documentelor transmise și a verificării,
- în urma parcurgerii integrale a etapelor procedurale, prevăzute de H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe;

și în baza:

- H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia;
- H.G. nr. 43/2020 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor;
- O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată prin Legea 265/2006 cu modificările și completările ulterioare

Agenția pentru Protecția Mediului Vaslui decide:

Emiterea avizului de mediu pentru „*Planul Urbanistic Zonal: Construire fermă avicolă de creștere curci/curcani, împrejmuire, terasamente*”, situat în comuna Banca – în extravilan – Tarla 58, Parcela 1577/1, CF nr.71665, județul Vaslui titular de plan **SC VANBET SRL**.

Decizia de emitere a avizului de mediu se bazează pe respectarea cerințelor legislative privind integrarea în plan a considerațiilor de mediu, identificarea problemelor de mediu rezultate ca efect a implementării planului, consultarea autorităților și a publicului interesat posibil a fi afectat de implementarea acestuia, aspectele relevante ale stării actuale a mediului.

Planul Urbanistic General are caracter de reglementare și răspunde programului de amenajare a teritoriului și programului de dezvoltare al localităților.

Raportul de mediu respectă conținutul cadru, prevăzut în anexa nr. 2 a H.G. 1076/2004.



Autoritatea competentă pentru protecția mediului a asigurat și garantat accesul liber la informație al publicului și participarea acestuia la luarea deciziei astfel:

- solicitarea de obținere a avizului de mediu a fost adusă la cunoștință publicului prin anunțuri repetate în mass-media;
- documentația de susținere a solicitării avizului de mediu a fost accesibilă pentru consultare de către public pe toată durata derulării procedurii, la sediul APM Vaslui și sediul Primăriei Banca;
- sesiunea de dezbateri publică a Raportului de Mediu pentru PUZ a fost adusă la cunoștință publicului prin anunțuri repetate în mass-media, prin anunțuri la sediul titularului și pe site-ul acestuia;
- nu au existat observații din partea publicului, dar s-au solicitat completări la PUZ din partea membrilor grupului de lucru în cadrul sesiunii de dezbateri publică din 09.03.2022.

Prezenta decizie se va afișa pe site-ul Agenției pentru Protecția Mediului Vaslui <http://apmvs.anpm.ro> și se va publica în mass - media de către titularul planului. Conform prevederilor HG 1076/2004 decizia de emisie se concretizează în avizul de mediu.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările și completările ulterioare.

Titularul planului are obligația de a face publică această decizie în mass-media locală, în termen de 5 zile de la publicarea ei de către APM pe pagina de internet, printr-un anunț cu următorul conținut, urmând a transmite către APM Vaslui documentele doveditoare privind mediatizarea anunțului:

“Agenția pentru Protecția Mediului Vaslui anunță publicul interesat că în urma analizei Planului Urbanistic Zonal: *Construire fermă avicolă de creștere curci/curcani, împrejmuire, terasamente*, situat în comuna Banca – în extravilan – Tarla 58, Parcela 1577/1, CF nr.71665, județul Vaslui și a Raportului de mediu, Agenția pentru Protecția Mediului Vaslui decide eliberarea Avizului de Mediu pentru SC VANBET SRL.”

Director executiv,
Dr.ing. Mihaela BUDIANU



Avizat: Șef Serviciu Avize Acorduri, Autorizații. – DĂNILĂ Ramona Nicoleta

Întocmit: CHIRIAC Iuliana/07.04.2022



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VASLUI

Str. Călugăreni, nr.63, Vaslui, Cod 730149

E-mail: office@apmvs.anpm.ro; Tel:0335/401723; Fax: 0235/361.842

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679